



DKD/ 1040 /2019/TO

Gdańsk, dnia 10.10.2019r.

Dot. Dostawa wraz z montażem pieca konwekcyjno-parowego do przedszkola Nr 41 w Gdańsku, ul. Głęboka 19 – zakupy dla placówek oświatowych.

W związku z zapytaniem, jakie wpłynęło w sprawie zamówienia publicznego sygnatura akt I/PU/ 255/19 Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska w trybie art.38 ust. 1 i 2 przekazuje, poniższe wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia :

Pytanie 1:

Czy okap pod którym będzie pracował piec konwekcyjno-parowy jest do wymiany ?

Wymiary okapu 800 x 700 – piec będzie wystawał poza okap

Odpowiedź 1:

Tak, zamawiający, zgodnie z OPZ pkt. 1.B.5.c, żąda wymiany okapu, na identyczny pod względem funkcjonalnym, a dopasowany wymiarowo do gabarytów pieca lub zastosowanie rozwiązania, które odprowadzi spaliny i parę z pieca do instalacji wyciągowej.

Pytanie 2:

Czy piec może być wyposażony w Automatyczny system myjący (system ułatwia utrzymanie pieca w codziennej należytej czystości)

Odpowiedź 2:

Tak, zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 3:

Czy w zestawie mogą być wstawione również blachy Gn 1/1 konwektomatowe? (blachy do pracy w dużych temperaturach – pieczenie)

Odpowiedź 3:

Tak, zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.



Pytanie 4:

brak przyłączy w okolicy pracy pieca (woda, odpływ) -czy jest możliwość poprowadzenia przewodów wodno-kanalizacyjnych na zewnątrz – po ścianach?

Odpowiedź 4:

Tak, zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, zaznaczając, że odcinki przewodów, prowadzone po podłodze, nie mogą stanowić przeszkody w komunikacji w kuchni /muszą być zlicowane z powierzchnią posadzki/ oraz instalacja nie może spowodować odsunięcia mebli i innych urządzeń od ściany.

Pytanie 5:

Czy piec może posiadać elektroniczny system sterowania? (umożliwia zapisywanie w pamięci przepisów i wykorzystanie ich podczas pracy kuchni)

Odpowiedź 5:

Tak, zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.


DIREKTOR
Włodzimierz Bartosiewicz